

Pondělí 20/04/2020

Dobré pondělí, nedá se nic dělat, moji milí z 1.A, musíme dále pokračovat takhle na tajňačku jako agenti. Jako vrchní agent vidím mám všude své špiony, abych se dozvěděla, jak kdo, skrytý doma, pracuje. Pozor, i Vaše domovy jsou napadené mými špiony. Tomu neuniknete, raději pracujte a posílejte, co jste při učení objevili. Jdeme na to!

Výuka v matematice a ve čtení je zadána přes kvízy. Agenti, nejde o soutěž, jsme tým, jména ve hře slouží pro vaši orientaci, kdo už pracoval před vámi. U každého úkolu se klidně zastav, máš 15 minut na řešení, v matice i ve čtení. Tak pracuj v klidu a pozorně, ať Ti nic neunikne, hlavně!!

Matematika

Hra je opakovací: počítáme do 10, číselná řada, desítky a jednotky do 20. Nově jsou přidány názvy těles: koule, kužel, krychle, kvádr, jehlan. Můžete si ukázat na modelových příkladech před testem /kvár! je krabička od čaje, koule je míč, kužel je kornout od zmrzliny,.../ , ale můžete tělesa dětem ukázat i pomocí kvízu. Hra není testovací, ale výuková, klidně hrajte několik kol, budete-li mít síly. Jenom se nevyčerpejte, bude ještě čtení s pracovním listem...

Po kliknutí na odkaz se otevře okno. Do políčka /Enter a game code/ zadáte tento **kód 429528** a kliknete na /join/. Do bílého pole zadáte jméno dítěte a kliknete na políčko / Start game /. Před startem ještě vyskočí pravděpodobně reklamní okno, které křížkem vpravo nahoře jednoduše zavřete. A znovu /Start/ pro začátek hry.
3...2....1....HRA

<https://quizizz.com/join>

Čtení

Skvělý život s osmi rukama. Nevěříte? Čtěte a dobře pozorujte obrázky!

Po přečtení knihy vypracujte pracovní list. Ten je jako obvykle připraven pro tisk nebo si ho otevřete pouze v náhledu a vypracujte do deníku. (Už to znáte, měníme jen téma.)

Agenti, k čemu by nám bylo dobré mít 8 rukou :)?

Po kliknutí na odkaz se otevře okno. Do políčka /Enter a game code/ zadáte tento **kód 956935** a kliknete na /join/. Do bílého pole zadáte jméno dítěte a kliknete na políčko / Start game /. Před startem ještě vyskočí pravděpodobně reklamní okno, které křížkem vpravo nahoře jednoduše zavřete. A znovu /Start/ pro začátek hry.
3...2....1....HRA

<https://quizizz.com/join>

Pracovní list po čtení ke stažení zde:

[Pracovní-list-Skvělých-osm-rukou](#) **Stáhnout**

Psaní

Písanka str.20 – 21 / Nové písmeno v,V

Písmenka *psací* v,V se skládají z prvků písmen, které už děti znají. Začínám krtičinou jako u “m”, potom úzké údolí jako u “u” a nakonec červík jako u “o”. /Velké V začíná ovšem hůlkou.../

Písmeno v,V by neměla dětem dělat problém.